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Těšínské divadlo překračuje hranice a míří k prestižnímu ocenění

Romeo i Julia / Romeo a Julie – příběh o lásce, která 

nezná hranic. Nejen ve slavném dramatu Williama 

Shakespeara, ale i v jedinečném česko-polském 

představení Těšínského divadla. Právě tato inscenace 

zaujala odbornou porotu prestižní ceny Złote 

Maski (Zlaté masky), kterou uděluje polské Slezské 

vojvodství už od roku 1967. Letos se vůbec poprvé 

mezi nominovanými objevila i koprodukce Těšínského 

divadla a Divadla Adama Mickiewicze v polském 

Těšíně. Odborná komise zařadila hru mezi nominace 

hned ve třech z jedenácti kategorií!

Výjimečná doba si žádá výjimečné příběhy

Těšínské divadlo sice prochází rozsáhlou rekonstrukcí, ale ani to nezastavilo herce z České a Polské scény, aby 

se pustili do mimořádného projektu. Inscenace Romeo i Julia / Romeo a Julie v režii Konrada Dworakowského 

se hraje ve dvou jazycích a přináší silné poselství nejen pro Slezsko, ale pro celou společnost: Nezáleží na 

tom, jakým jazykem mluvíme, ale co si chceme říct. Právě tento přesah ocenila porota Zlatých masek třemi 

nominacemi za rok 2024.

„Je to velká satisfakce zejména pro herce Polské scény. 

Dlouho byli přehlíženi – jsou polskými herci v Česku, 

což s sebou nese mnoho specifik. Díky přeshraniční 

spolupráci se jim konečně dostává zaslouženého 

uznání, a to rovnou na tak prestižní úrovni. Už samotná 

nominace je pro nás obrovským úspěchem,“ uvedl 

ředitel Těšínského divadla Petr Kracik.
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Tři nominace pro unikátní projekt

Porota ocenila propojení dvou těšínských divadel – v Polsku a Česku – v rámci jedné inscenace. Za svou práci 

získali nominaci:

•	 Režisér Konrad Dworakowski

•	 Barbora Szotek-Stonawski za nejlepší ženský herecký výkon ve vedlejší roli

•	 Těšínské divadlo a Divadlo Adama Mickiewicze jako zvláštní cena za „překračování národních a 

mentálních hranic a inkluzivitu“

„Je to ocenění nejen pro divadlo jako celek, ale i pro 

náš dvoujazyčný a multikulturní přístup. A samozřejmě 

i pro mě osobně. Možná se díky této nominaci otevřou 

nové dveře a příležitosti – jak pro divadlo, tak pro 

mě,“ dodala herečka Polské scény Barbora Szotek-

Stonawski.

Slavnostní vyhlášení Zlatých masek proběhne 31. března 2025 ve Slezském divadle v Katovicích.
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